

“有力、有效、有为” 人行宁海县支行多措并举为小微主体“输血”减负

记者 章莉 通讯员 叶南

我县现有在册市场主体9.2万户,其中95%以上是小微企业和个体工商户,量大面广的小微企业和个体工商户是稳经济的重要基础、稳就业的主力支撑。

近年来,人行宁海县支行高度重视普惠金融发展,持续加大对中小微企业的融资支持力度。为进一步落实落细各项金融助企纾困措施,助力地方稳住经济大盘,人行宁海县支行联合有关部门,指导辖内银行机构通过加大资金供给,助企降本减负、开展专项行动,以“有力、有效、有为”的金融举措,为小微企业和个体工商户输血减负、纾困解难。截至6月末,全县普惠小微贷款

余额275.51亿元,同比增长29.29%,高出各项贷款增速10.49个百分点;有贷款余额户数3.38万户,较年初增加0.2万户;累计为小微企业等市场主体减费让利近1.9亿元。

据悉,为发挥货币政策倍增效应,人行宁海县支行不断强化货币政策工具的精准滴灌和正向激励作用,同时加大应续尽续、应延尽延支持力度,督促银行机构按市场化原则为符合条件的小微企业办理延期或续贷。据统计,今年1至6月,累计发放支农支小再贷款5.62亿元;累计运用普惠小微贷款支持工具撬动普惠小微贷款新增14.52亿元;截至6月末普惠小微企业无还本续贷余额41.85亿元,同比增长27.05%。同时,该行持续释放央行降准、降低

再贷款利率、LPR下降、财政贴息等政策效果,推动银行机构向小微主体主动、合理让利。并对辖内108个银行对公网点进行了全覆盖暗访,督促银行机构不折不扣落实支付降费政策,推动政策红利尽快直达小微主体。

与此同时,人行宁海县支行聚焦关键环节,开展各类专项行动。其中,开展个体户首贷户集中拓展月专项行动,组织辖内各银行机构于2022年5-6月启动个体工商户首贷户集中拓展月活动,依托5.7万家个体工商户无贷户清单,开展“扫圈”行动,合理满足首贷需求,1至6月,累计新增个体户首贷户765家,带动新增普惠小微企业首贷户1518家,发放首贷金额16.18亿

元。在小微企业和个体工商户信用融资破难专项行动中,该行以“贷款码”下沉布放商圈市场为重点,开展“码入场 贷无忧”信用秒贷推广行动,推动金融助力小微企业和个体工商户纾困发展暨信用融资破难行动落地见效,已实现全县32个农贸市场、专业市场贷款码布放全覆盖。同时,还积极开展金融支持新型农业经营主体发展专项行动,鼓励涉农金融机构对符合条件的新型农业经营主体“应授尽授”,已对1288家新型农业经营主体实现授信,授信金额9亿元,同时大力支持“宁海珍鲜”品牌培育打造,助推共同富裕,已累计对接“宁海珍鲜”链上各类经营主体87户,为49户授信1.35亿元。



金融“红色讲师”进校园

近日,宁海农商行“红色讲师”走进柔石中学,为新生们带来《中国红色金融史》课程。此次课程旨在引发学生们的红色记忆和共鸣,让大家铭记、传承红色记忆中的不朽精神和灵魂,让红色金融足迹成为当代人继往开来的精神力量和动力源泉。(通讯员 朱俏颖 记者 章莉 摄)

工行宁海东海路支行 “三防一加强”做好安保工作

本报讯(记者 章莉 通讯员 金雅彪)为着力加强安全保卫基础,工行宁海东海路支行继续贯彻落实总行及分行安全保卫最新要求,遵循“预防为主、综合治理、专人负责”的指导原则,坚持从人防、物防、技防三方面入手,加强安保队伍建设,不仅有效保障了网点财产和员工及客户的人身安全,也为网点业务发展和稳定运营提供了坚实后盾。

对于银行业来说,“人防”当为重中之重,是安全保卫工作的第一要素。今年以来,工行宁海东海路支行在原有基础上继续加强对员工安全防范意识和技能的培训,将此列为网点日常化检验考核项。该行始终坚持“防范胜于治理”的法则,通过及时传达安保会议精神、定期开展预案演练、晨夕会剖析案件通报、多平台开展安保知识学习等措施增强全员对安保工作

的紧迫感和责任感,夯实人防基础,让整个安全保卫系统发挥最大作用。为了保证物防、技防设备全部稳定高效运行,网点做到每日都对网点各部至少巡查两次,每月至少测试全部报警系统工作状态一次,保证网点物防设施、技防措施皆灵敏可靠,严密完善。同时,不定期对网点安防设备运行情况和人员安防技能掌握方面进行检查,确保全员

能够正确熟练使用防护设施。目前,该行全部安防设施均达到规定标准,为安全保卫工作有序开展提供了有力保障。该行相关负责人表示,日后工行宁海东海路支行将继续坚持“安全第一,预防为主”的方针,切实加强经常性的教育、检查、监督及隐患排查整改,加强安全保卫队伍建设,为网点工作有序开展保驾护航。

农行宁海支行 贴心服务获客户赞誉

本报讯(记者 章莉 通讯员 储俊强)“多亏有了你们,不然这笔钱都不知道怎么取。”近日,一位八旬老人来到农业银行宁海深甽支行,向银行工作人员表示感谢。

自来到现场办理相关业务,只能由其监护人,也就是老人代领。在初步核实过程中,工作人员发现该社保卡尚未激活金融功能,无法当场提取现金。根据相关规章制度,代为办理社保卡激活业务必须出示相关部门开具的监护证明。考虑到天气炎热,老人行走不便且可能无法清晰地将具体情况告知村委会等因

素,网点负责人立即联系了该村村干部说明详细情况,并安排两名工作人员陪同老人来到村委会,成功拿到了监护证明。从开具证明到上门核实,再到网点激活、取出现金,网点工作人员全程陪同,为老人提供了无微不至的照顾。老人握着工作人员的手连连道谢:“你们是真的好啊!谢谢你们啊!”

近年来,农行宁海支行积极开展“服务升温工程”,始终将“以客户为中心”的服务理念放在心里,用点滴行动践行社会责任担当,不断为当地群众提供有温度、有爱心、人性化的优质服务体验,真正做到为群众办实事、办好事、解难事。

交通银行宁海支行 “红色蛭农贷”助力乡村振兴发展

本报讯(通讯员 叶教利)为持续加大对“三农”支持力度,有效助力乡村振兴发展,打造普惠金融业务运用场景,交通银行宁海支行党支部与党建共建单位长街镇青珠村对接,

深入了解具有当地特色的海塘养殖产业,助推党建与业务深度融合发展。据了解,今年上半年,交行宁海支行业务部门多次深入村庄,与村委、村民沟通交流,经过几个月的跟踪、调

研,在分行业务管理部门的指导、协同配合下,通过交通银行“兴农E贷”全线上产品为青珠村提供授信“红色蛭农贷”3000万元,无抵押无担保纯信用,缓解了养殖户融资难担保难的难

题。目前已有15户养殖户实现线上审批提款,还在接洽中达30户左右。交行宁海支行将持续推动乡村振兴金融服务下沉,促进信贷资源向现代农业、农村民生保障领域倾斜。

1.0%,这个正增长来之不易!

近日,上半年工业企业利润数据出炉:6月份,全国规模以上工业企业利润同比增长0.8%,增速较上月回升7.3个百分点,呈加速恢复态势。上半年,规模以上工业企业利润同比增长1.0%。

0.8%和1.0%,看似两个微不足道的增长数据,但若将观察的周期拉长,便会发现其中的来之不易。二季度以来,受部分地区疫情多发散发影响,工业企业效益承压明显——4月份工业企业利润由增转降且降幅较大,随着疫情得到有效控制,稳经济大盘系列政策落地显效,5月份利润降幅开始收窄,6月份,产业链供应链进一步恢复,利润增速得以由负转正。将月度单点连接成线,一条绝地反转的V形曲线,既彰显了工业经济恢复向好之“势”,也再次印证了中国经济的强劲韧性。

透过增速看结构,不断优化改善的行业利润结构为工业企业效益回升厚积成势。从产业链来看,上下游利润分化渐趋缓解,工业经济持续恢复势头更稳。3月份以来,随着原材料价格不断上涨,大宗商品持续处在高位,带动部分上游行业利润快速增长,制造业利润有所下降。6月,随着中下游行业效益持续改善,工业三大门类利润增速差距有所缩小,制造业利润降幅大幅收窄。制造业是国家经济命脉所系,制造业效益持续改善,将更好夯实工业经济企稳向好的基础。

从重点行业来看,装备制造业利润由降转增,工业企业利润恢复支撑更足。6月,受益于产业链供应链持续恢复,装备制造业利润由5月份同比下降9.0%转为增长4.1%,连续两个月回升。其中,上海、吉林等汽车主产地加快复工复产,汽车制造业利润由下降转为大幅增长47.7%,是拉动工业企业利润回升作用最大的行业。以汽车为代表的装备制造业产业链长、带

动面广,是国民经济的重要支柱产业,其利润大幅增长,成为提振工业经济的底气所在。

这份来之不易的正增长背后,是稳经济一揽子政策举措的落地显效。随着纾困帮扶政策持续发力,企业复工复产有序推进,工业企业效益稳步改善,上半年,规模以上工业企业实现营业收入65.5万亿元,同比增长9.1%,为企业盈利改善奠定基础。与此同时,进一步减轻市场主体负担的各项政策效应不断释放,上半年,中小企业享受新增减税降费及退税缓费费近1.8万亿元,有效助力企业元气、增活力,为企业利润由负转正腾出空间。

这份来之不易的正增长里,是一个个企业奋力突围、主动转型的坚定身影。疾风知劲草,烈火炼真金。面对订单减少、成本上涨等困难挑战,更多中小企业并未被动等待,而是迎难而上,加速数字化转型实现降本增效,拓展生存空间。上半年,应对超预期因素挑战,我国产业数字化转型进程提速升级,实施智能制造工程,孵化解决方案供应商已经超6000家,服务范围覆盖90%以上制造业领域,规模以上工业企业关键工序数控化率和数字化研发设计工具普及率分别达到55.7%、75.1%,传统产业数字化转型升级步伐加快。

越是逆风飞翔,越能展现韧性;越是逆水行舟,越能彰显活力。应该看到,当前,外部环境更趋复杂严峻,工业企业利润增速仍处低位,受成本持续上升和市场需求不足的双重挤压,中小企业生产经营仍面临较多困难,需要我们坚定信心,持续攻坚克难。上半年我国工业经济展现出强大的产业韧性和发展实力,只要保持战略定力、助企纾困不松动,定能打破困局开新局,巩固提升工业经济持续向好的总体局面。

(据人民网)

浙江省2022年上半年GDP增长2.5% 数字经济、消费复苏、服务业增长:助力经济回归稳进提质轨道

7月25日下午,记者从2022年上半年浙江经济运行情况新闻发布会上获悉,根据地区生产总值统一核算结果,上半年浙江省生产总值36222亿元,按可比价格计算,同比增长2.5%。

浙江省统计局总统计师王美福在会上表示,2022年是浙江经济经受严峻考验的一年,面对复杂严峻形势,浙江以超常规之力,积极应对世界经济复苏脆弱之力和疫情带来的物流不畅、产业链供应链受阻等困难,浙江经济运行逐步回归稳进提质轨道,保持社会大局和谐稳定。

回顾整个上半年,浙江省工业生产承压回升,数字经济有力促进了经济增长。上半年,规模以上工业增加值同比增长5.5%。规模以上工业销售产值增长11.1%,其中,国内销售产值、出口交货值分别增长9.8%和17.4%。规模以上工业中,民营企业增加值增长6.1%,增加值占比70.2%。数字经济核心产业增长14.3%,拉动规模以上工业增长2.1个百分点。战略性新兴产业、高新技术产业、装备制造业分别增长11.7%、6.7%和6.3%,增速均高于全部规模以上工业。6月份,规模以上工业增加值增长5.1%,增速比5月回升3.6个百分点。

伴随着疫情形势趋于平稳,浙江省消费复苏回暖,升级类商品销售较快增长。上半年,社会消费品零售总额14176亿元,同比增长2.0%。从商品类别看,粮油食品、化妆品、饮料、文化办公用品类商品销售增速较快,均超过10%,新能源汽车销售增长1.2倍,计算机及其配套产品销售增长2.0倍。尤其值得注意的是,6月份,社会消费品零售总额2792亿元,增长9.3%,增速比5月回升12.5个百分点。



服务业依旧继续保持增长,部分行业增势较好。上半年,服务业增加值拉动浙江省生产总值增长0.9个百分点。分行业看,金融业增加值同比增长7.4%,租赁和商务服务业增长4.3%,批发和零售业增长3.8%。1至5月,浙江省1.3万家规模以上服务业企业营业收入1.1万亿元,同比增长6.3%。其中,交通运输、仓储和邮政业增长15.6%,科学研究和技术服务业增长13.3%。

固定资产投资扮演了重要角色,上半年工业技改投资快速增长。浙江省固定资产投资同比增长了10.3%。其中,项目投资、制造业投资、房地产开发投资分别增长14.3%、14.8%和5.4%。民间投资增长5.0%。工业技改投资增长18.4%,高于全部固定资产投资8.1个百分点,比一季度加快2.1个百分点。高新技术产业投资增长16.6%,交通投资增长5.0%,生态环保、城市更新和水利设施投资增长28.2%。商品房销售面积、销售额分别下降45.3%和45.1%。此外,农业经济保持平稳,农产品供应有保障,居民收入稳步增长,城乡差距进一步缩小。

(摘自《杭州日报》)

主办单位 宁海县金融发展服务中心 县金融上市联合会 人行县支行